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1.   log
의 점근선과    의 점근선의 교점을 

 라 하자. 의 값은?　[3점]
①  ②  ③  ④  ⑤  

2. 함수  의 극댓값과 극솟값의 곱은 일 때, 
양수 의 값은? [3점]
①  ②  ③  ④  ⑤  
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3. 좌표평면 위의 두 곡선  ,  으로 
둘러싸인 부분의 넓이는?　[3점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 
  

4. 다항함수 가

               lim
→∞




 lim

→






  일 때, 의 값은?　[4점]
①  ②  ③  ④  ⑤  
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5. ABBC, AC인 예각삼각형 ABC의 외접원의 넓이는 



이다. 삼각형 ABC의 넓이는? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤   

6.  인 등차수열 에 대하여 

                    
 



  
 





  일 때, 의 값은?　[4점]
①  ②  ③  ④  ⑤  
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* 확인 사항

◦답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지 확인

하시오.

4
4

답: 5 3 2 2 2 1

1.    

2. 극댓값: , 극솟값:  따라서  

3. 두 함수의 차이는 이므로 
×



 (넓이 공식)

4.  

5. 외접원의 반지름의 길이는 
 이므로, sin∠ABC

 , 

cos∠ABC 

 이다. (예각이므로 cos는 양수) AB라 하면 





 

 이므로  이며, 따라서 밑변이 인 삼각형 
ABC의 높이는 이다.

6.  공차를 라 하면 
 



  
  



에서 


 



 
  



 

  따라서  이고  이다.


